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PLANHINWEISE

Diese Planung ist nur mit den Ausführungsplänen des Architekten und für die durch den Fachplaner vertiefende Planung mit
den Unterlagen dieser Fachplaner gültig.
Eventuelle maßliche Abweichungen zu den Angaben anderer Fachplaner sind dem Architekten vor Ausführungsbeginn
anzuzeigen.
Alle Maße sind vor Baubeginn örtlich und rechnerisch zu prüfen. Für die Richtigkeit haftet der Unternehmer.
Abweichungen Naturmaße - PIanmaße sind der Bauaufsicht schriftlich zu melden.
Beginn der Fertigung erst nach schriftlicher Freigabe.
Alle tragenden und konstruktiven Bauteile müssen nach geprüfter statischer Berechnung hergestellt werden.
Der Unternehmer wird ausdrücklich darauf hingewiesen, sämtliche Ausführungen der Leistungen nach den allgemein
anerkannten Regeln herzustellen, sofern vertraglich nichts anderes geregelt ist. Für die Richtigkeit der Ausführung ist der
Unternehmer allein verantwortlich.
Nachträgliche Durchbrüche und Ausnehmungen bzw. Schlitzen von konstruktiven Bauteilen nur nach schriftlicher
Genehmigung vom Statiker.
Für die Abmessungen aller konstruktiven Bauteile sind nur die Schalungs- und Bewehrungspläne verbindlich.
Höhenangabe des Fußbodenaufbaus schließt den Bodenbelag mit ein.
Alle Türhöhen gemessen ab OKFF.
Sämtliche direkt bewitterten Stahlbauteile verzinkt, Stahlbauteile grundiert, Beschichtungen n.A. Architekt.
Alle Angaben vorbehaltlich Freigabe Bauphysik, Statik, Brandschutz etc.
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Sockelverkleidung Blech
mit Fuge zu Dachbekleidung

BD in Schrägdach lotrecht
zu Dachfläche!

Darstellung und Maß in GR
= projizierte Darstellung.

lotrechtes Maß zu
Dachfläche = 53/143
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BDs lotrecht
zu DachflächeBDs lotrecht
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BDs lotrecht

zu Dachfläche

BD lotrecht
zu Grundriss

Deckenschlitz oberseitig
T = 70mm, B = 490mm
Bereich entlang Randträger
lotrecht zu Randträger

3x Deckenschlitz oberseitig
T = 35mm, B = 35mm

Deckenschlitz oberseitig
T = 35mm, B = 225mm

BDs lotrecht
zu Dachfläche

BDs lotrecht
zu Dachfläche

ca. Lage Gratlinie
Holzmassivdecke

oberseitig

ca. Lage Gratlinie
Holzmassivdecke

oberseitig

ca. Lage Gratlinie
Holzmassivdecke

oberseitig

Deckenschlitz oberseitig
T = 40mm, B = 630mm

Deckenschlitz oberseitig
T = 70mm, B = 630mm

Deckenschlitz oberseitig
T = 40mm, B = 300mm

Deckenschlitz oberseitig
T = 70mm, B = 300mm

Deckenschlitz oberseitig
T = 70mm, B = 200mm

Deckenschlitz oberseitig
T = 70mm, B = 210mm

Deckenschlitz oberseitig
T = 70mm, B = 130mm
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T = 70mm, B = 80mm

Deckenschlitz oberseitig
T = 40mm, B = 80mm

Deckenschlitz oberseitig
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Deckenschlitz oberseitig
T = 40mm, B = 100mm
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T = 40mm, B = 595mm

Deckenschlitz oberseitig
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Deckenschlitz oberseitig
T = 70mm, B = 32mm

Deckenschlitz oberseitig
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Zuleitung Elektro für Raffstore
mithilfe bauseitiger Bohrung durch
Randträger jeweils Ø35mm, Abstand 220cm
auf Höhe Deckenfräsung

Randbalken, Massivholz
H x B = 76 x 24
in Neigung

Randbalken, Massivholz
H x B = 76 x 24
in Neigung

Randbalken, Massivholz
H x B = 76 x 24

in Neigung

Bohrung Ø35mm

Deckenfräsung
oberseitig 490/70

Deckenschlitz oberseitig
T = 40mm, B = 100mm

Stahlträger HEB280 S235
in Rohdecke gem. Ang. Statik
mit Schlitz an Kreuzung ELT

DA03 

Zuleitung Elektro XLR-Anschluss
mithilfe bauseitiger Bohrung
durch Randträger Ø35mm
auf Höhe Deckenfräsung,
Lage oberhalb Stütze F5
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Deckenschlitz oberseitig
T = 32mm, B = 110mm
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T = 35mm, B = 80mm

BD lotrecht
zu Dachfläche

Rinne zur kontrollierten Ableitung des
Regenwassers DA01A

Rinne mit Anschluss
an Grundleitung

S2 auf Punkt
fundament, h = 80cm

S1 auf Punkt
fundament, h = 80cm

Dreizeilerrinne Randstein

S11 auf Punkt
fundament, h = 80cm

S3 auf Punkt
fundament, h = 80cm

S4 auf Dach

S5 auf Dach

S6 auf Dach

S7 auf Dach

S8 auf Dach

E1

S9 auf Dach

S10 auf Dach

harte Bedachung

harte Bedachung

harte Bedachung

fh

fh

fh

Gefälle 2%Gefä
lle 

2%

Außenanlagen

Vorplatz Pflasterfläche Neu

Treppe mit 20 Steigungen
20 x 30 x 15,75

Zinkabdeckung
Stehfalz

extensive Begrünung
Substratdicke min. 10cm

PV-Module
hinterlüftet

Gitterzaun, bis Terrasse

Terrassenfläche
temporär überdacht

Fußballgolf
Container

Indemann Fuß

Indemann Arm

Indemann Korpus

Baugrenze

G+L (öffentliche Erschließung)

Plattenbelag
in Mörtelbett

Sitzstufen auf Seetribüne

Sitzstufen aus Beton auf
verdichtetem Erdaushub
mit Kalkzementgemisch

Kies
str

eif
en

G
ef

äl
le

 g
em

. A
ng

. A
U

A

G
ef

äl
le

 g
em

. A
ng

. A
U

A

Baugrenze

Baugrenze

Baugrenze

2x BD 53/143

Einbau
Ablufthaube

BD 53/143

DachBalken

alle Deckenfräsung in Projektion
zum Grundriss gezeichnet.
Maßabweichungen in Neigung möglich

BD Ø20

BD Ø20

N
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